



打造乡村振兴齐鲁样板

数字平台监测 全程机械化作业 遥感卫星测产

明集镇“三夏”生产现场“科技感”十足

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 李蓓蓓 报道)日前,邹平市明集镇6万余亩小麦全部收割完成...



全镇夏收画面同步呈现在数字农业服务平台的大屏上。

数字农业服务平台成为农业生产“新农具”

6月4日,在明集镇种粮大户刘水波的麦地里,5台收割机齐上阵,开足马力在滚滚麦浪中来回穿梭...



农机手做好设备调试,以全程机械化作业提高工作效率。

据了解,数字农业服务平台是明集镇自主研发的农业生产“新农具”,集成了土壤墒情、作物长势、积温积雨、病虫害防治等8个模块...

全程机械化作业助力夏粮收获跑出“加速度”

为做好夏收工作,明集镇及早

领团队来到明集镇高标准农田,开展麦收前的最后一次测产工作。

与实地测产相比,更引起大家注意的是李振海随身带来的一张明集镇2024年冬小麦产量遥感预测专题图。

据初步统计,夏收夏播期间,该镇共计投入收割机、播种机150余台套,收割、翻土、播种各环节全程采用机械化作业,机收率达到100%。

粮食收成好不好,遥感卫星测产“算”得很准

今年5月中旬,明集镇启动全镇麦收工作前夕,山东科技大学测绘与空间信息学院副院长李振海带

无棣县老年大学 棣丰街道分校揭牌

更好地满足老年人精神文化需求

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 魏惠迪 报道)6月21日,无棣县老年大学棣丰街道分校揭牌。

无棣县老年大学棣丰街道分校将更好地满足辖区老年人日益

增长的精神文化需求,让更多老年人就近学习新知识、掌握新技能、拓展新爱好、享受新生活,实现老有所学、老有所乐、老有所为的人生梦想。

博兴县法院开展今年首次执行直播行动 执行到位金额32.6万元

滨州日报/滨州网讯(记者 董峰 通讯员 盖瑞 报道)6月21日早6时,博兴县人民法院联合山东电视台闪电新闻直播团队,开展本年度全市第一次执行直播行动,涉及案件34件。

行动中,博兴县人民法院选派2名90后执行干警作为主持人,以更加生动活泼的交流形式让群众了解执行、见证执行。

拘传1人,共计执行到位金额32.6万元。

近年来,博兴县人民法院持续推进“品质司法”建设,深入开展“三强三优”专项活动的司法实践,切实打通公平正义“最后一公里”,更快、更稳兑现当事人胜诉权益,全力打造一支有朝气、有正气、有硬气的执行队伍。

博兴县人民法院将坚持以“滨滨52·博博雷霆”品牌建设为主线,精准开展集中执行、执行直播、交叉执行、执破融合等系列活动,以更加果决饱满的执行力度、速度、温度,以“执行品质提升”换取“群众心安指数攀升”。

滨海镇开展少先队标志标识专项检查整治行动

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张梦娜 报道)近日,沾化区滨海镇团委联合市场监管所,开展少先队标志标识专项检查整治行动。

此次行动以各学校周边商铺、文体用品店为重点检查对象。检查人员通过实地走访,对红领巾等少先队标志标识的规范性进行了全面排查,同时向商家宣传普及了少先队标志标识的相关知识,

引导商家深刻认识少先队标志标识的重要意义,要求商家把好产品质量关,规范进货渠道,严禁出售不符合相关标准规定的产品。

该镇将持续深入开展排查整治不规范使用少先队标志标识专项行动,加强宣传教育,确保少先队标志标识的规范使用,推动少先队工作高质量发展,营造全社会关心关爱少年儿童健康成长的良好氛围。

山高沾化养护中心开展安全生产月系列活动 提高员工安全意识和应急能力

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 王学涛 报道)连日来,山东高速滨州发展有限公司沾化养护中心积极组织形式多样的安全生产月活动,进一步提高全体员工安全意识和应急能力,确保高速公路养护工作高质量开展。

该中心开展安全生产宣传咨询日主题活动,宣传员面向司乘人员讲解安全生产红线意识、交通安全知识、应急救援、逃生自救、安全防护用品使用方法等方面的内容,引导大家安全出行、文明出行。

该中心举行养护应急演练,针对高速公路养护作业中可能遇到的各种突发情况,制订详细应急预案,开展多次模拟演练,让全体员工进一步熟悉应急流程,提高应对突发事件的能力。

此外,该中心从严开展安全隐患排查行动,检查人员对养护作业现场、设备设施、消防安全等方面进行仔细检查,及时发现并整改一批安全隐患问题,有效预防安全事故发生。

下洼一小举办课桌舞大赛



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张俊青 张景茹 报道)近日,沾化区下洼镇第一小学举办课桌舞大赛,进一步丰富学生校园文化生活。

比赛现场,各班学生随着欢快奔放、节奏鲜明的音乐伴奏,在课桌上或挥动手臂,或击掌呐喊,表情丰富,动作统一,脸上洋溢着自信的笑容,展现出新时代小学生团结拼搏、争创佳绩的精神风貌。

幼小衔接助力学生成长

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 刘玉洁 报道)近日,邹平市第一实验幼儿园组织大班幼儿走进邹平市第一实验小学,开展了一次别开生面的参观活动。

在幼教老师的带领下,幼儿们参观了小学宽敞明亮的教室,看到了各年级学生认真学习的样子,感受到了浓厚的学习氛围。

此次活动让幼儿们提前感受了小学学习环境,激发了他们对未来学习的向往和期待。

心怀感恩 筑梦远航



6月24日,在邹平市韩店镇新世纪中学,2024届毕业生高兴地举行“毕业门”走过。

请家委会成员到校,与全体教师一起见证424名毕业生的难忘时刻,祝愿毕业生一路顺风,前程似锦。(滨州日报/滨州网通讯员 霍广 摄影)

师生共绘百米画卷 用情诠释“在知爱建”



近日,无棣县水湾镇中心小学师生在操场上展示百米画卷《无棣揽胜图》。

据了解,《无棣揽胜图》宽70厘米,由该校师生用时3年合作完成,全面展现无棣“新八景”的独特魅力,集中表达了“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”的无限深情。

(滨州日报/滨州网通讯员 高士东 董丙舟 摄影)



坚持“三个聚焦” 打造“心安医保”

阳信县医疗保障局持续深化改革,不断提升群众安全感、获得感、满意度

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 韩洪波 管玲玲 报道)今年以来,阳信县医疗保障局聚焦经办服务能力提升、失能人群护理、打击欺诈骗保等工作,持续深化改革,推动“心安医保”工程建设,不断提升群众的安全感、获得感、满意度。

聚焦经办服务能力提升,推动医保惠民政策落地。职工门诊待遇提升5%,增加跨省异地就医直接联网结算定点医疗机构10家,实现双向高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗5种门诊慢特病跨省异地直接结算,极大方便了群众就医。

聚焦失能人群护理,推进居民长期护理保险省级试点工作。目前,阳信县已有1019人享受长护险待遇,其中952人享受居家护理、67人享受院护。今年以来,阳信县各护理机构按照标准要求规范服务,累计提供上门护理29500余人次,其中日常照料19000余人次、医疗护理10500余人次。

聚焦打击欺诈骗保,严厉打击欺诈骗保,开展打击欺诈骗保专项整治行动。其间,完成对全县316家定点医药机构全覆盖检查,下达限期整改告知单208份,对问题较严重的7家药店(门诊)做出暂停服务协议处理,累计追回医保基金本金198.21万元、行政处罚款106.53万元、违约金8.55万元。

广泛参与 主动践行 示范带头

富源街道人大代表助力文明城市创建,共建和谐美好家园



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 徐佳苒 报道)连日来,沾化区富源街道人大工委组织部分人大代表积极投身于文明创建活动中,以实际行动助力推进社区文明建设

工作,充分发挥模范带头作用,推动居民文明素质提升,共建和谐美好家园。

广泛参与,做创建文明城市的倡导者。人大代表们积极参与村居环境整治,对垃圾乱堆乱放等行为进行文明劝导,积极发动群众参与环境整治,共同营造舒适、卫生、安全的人居环境。以实际行动带动身边人,引导广大群众从身边小事做起,从自身做起,争做爱国守法、文明诚信、团结友善、勤俭节约的新时代文明群众。

主动践行,做创建文明城市的推动者。为充分掌握辖区各村、社

区新时代文明实践站活动开展情况,促进新时代文明实践站向更健康的方向发展,人大代表们走进富源街道北陈村新时代文明实践站,深入了解各项工作推进情况。在北陈村党支部书记的详细讲解下,代表们一致认为,盛源社区围绕新时代文明实践站开展的各项活动起到了很好的引领作用,通过形式多样的志愿服务活动把富源街道打造得更加文明、幸福。

示范带头,做创建文明城市的引领者。人大代表们不怕脏、不怕累,分工明确,将乱堆放的杂物、废弃家具等进行搬运、装车,以实

际行动为创建文明城市助力加油,充分展现了人大代表在群众中的表率作用。通过开展人大代表志愿服务活动,有效改善了街道环境卫生状况,充分发挥了人大代表先锋模范作用,提高广大居民群众积极参与创城活动的积极性。

富源街道人大工委将继续坚持“创建为民、创建靠民、创建惠民”工作理念,持续巩固和深化文明城市创建成果,以人大代表“家站点”为载体,广泛凝聚代表力量,积极为文明创建工作建言献策,为打造和谐美好家园贡献人大力量。